

韩国将成立医改特别委员会

首次吊销行医执照，拒就扩招计划让步

韩国媒体报道，韩国保健福祉部目前已向大韩医师协会两名官员发出吊销其行医执照的最终通知，这是此次医生“辞职潮”开始以来，韩国政府首次正式吊销离岗医生行医执照。

▶3月19日，医疗工作者从韩国首尔一家医院外走过。
新华社/法新



吊销行医执照3个月

韩联社报道说，韩国保健福祉部已向大韩医师协会紧急对策委员会官员朴明河（音译）和金泽宇（音译）发送吊销行医执照的最终通知，他们被指暗中支持医疗界采取对抗政府的集体行动。

朴明河18日向韩联社证实：“我已收到政府发来的吊销执照正式通知。”依据处罚措施，他将从4月15日起被吊销行医执照，为期3个月。

韩国政府2月初发布医科大学扩招方案，遭到医疗界强烈反对，近万名实习和住院医生递交辞呈、罢诊离岗，造成诊疗混乱。医科大学在校生也集体申请休学以示抗议。韩国政府先前警告辞职医生必须在2月29日前返岗，否则将面临吊销行医执照至少3个月等处罚。

随着老龄化加剧，韩国社会对医疗资源的需求将日益增长。据韩国卫生部门测算，如果维持现有招生规模，到2035年，韩国医生缺口将高达1.5万人。

韩国民众普遍欢迎医大扩招方案。医疗界则表示反对，他们认为，政府扩招计划治标不治本，无法解决医疗人员紧缺、资源分配不均等问题，且盲目扩招可能引发过度医疗，从而加重医保系统财政负担，同时还可能降低医学院教学质量。

批评人士说，一些医疗界人士实际上是担忧扩招会导致他们收入减少。

教授拟集体请辞

为支持医生抗议，韩国全国医学院教授紧急对策委员会上周宣布，来自16所大学医学院的教授将于本月25日集体请辞。

韩国保健福祉部长官曹圭鸿18日对医科大学教授准备集体辞职一事表达严重关切。他敦促教授们劝说休学的医学生和辞职的医生返校返岗，同时与政府就改善医疗系统展开讨论。

保健福祉部次官朴敏守17日发表讲话说，政府绝不会调整扩招2000人的方案。医科大学教授将集体辞职“是对民众的胁迫”，必须阻止医疗界的集体抗议行动。“教授们声称如果学生处于不利位置，他们不会坐视不管，这一言论是对法律的挑战。”

韩国国立中央医院院长朱英洙（音译）在一场新闻发布会上说，医科大学教授打算辞职以示抗议，这是“以患者的健康乃至生命为要挟”。“在医疗界地位重要的医学教授竟说出这样的话，真是令人绝望。”

朱英洙还就该院医生先前发表支持“辞职潮”的声明一事表示歉意，称该声明不代表国立中央医院立场，同时敦促罢工的医生尽快返岗。

将成立医改特别委员会

韩国总统尹锡悦18日到访位于首都首尔的峨山医疗中心，呼吁医生信任政府并进行对话。按韩联社说法，这是此次医生“辞职潮”开始以来尹锡悦首次到访医院。

19日，尹锡悦在总统府主持召开国务会议时指出，医疗需求的增长必然需要医生数量的增加，但是韩国的医生人力政策却与时代背道而驰。医学院扩招越是推迟，最终损失就会越大。政府将明年医科大学扩招名额定为2000人，将主要面向非首都圈地区的医科大学来分配相关名额，以加强地区的必需医疗能力。尹锡悦还说，政府还将加强对必需医疗、重症医疗等的政策支援，这是医疗改革一揽子计划的核心任务。

尹锡悦还表示，今年4月将成立总统直属医疗改革特别委员会，将与医疗界等各界代表以及专家一起深入讨论医疗改革课题。期待包括实习和住院医生在内的医生团体也参与其中，通过讨论共同制定医疗改革的具体实施方案。

对于实习和住院医生集体辞职离岗行动以及医科大学教授将进行的集体辞职行动，尹锡悦指出，“为了挽救国民的生命而赋予的医师执照，不能作为威胁国民的手段来使用。”

综合新华社、央视新闻消息

编辑：赵世峰 组版：颜莉

●赵师遗失医师资格证书（证书编码：201437110370982199004283094），声明作废。
●山东晨宇建材有限公司（统一社会信用代码：91370402MA3T8ATA6M）不慎将财务章丢失，声明作废。
●潍坊医学院成教毕业生耿丽娟毕业证丢失，证书编号：104385201706070644，声明作废。
●山东保惠电力有限公司公章、法人章（陈雪）丢失，声明原章作废。
●烟台奥林机械设备有限公司公章（3706133007177）丢失，声明原章作废。
●胡明英（身份证号码370103197101185025）丢失流水号：0009093金钟衡器股票托管卡，现声明作废。

关于山东瑞通高分子医疗器械有限公司股东张咏梅同志股权转让对外转让事宜的通知
章程基才股东，本人拟将持有的山东瑞通高分子医疗器械有限公司51%的股权以1020万元的价格向股东以外的山东康诺医药有限公司转让，依据《中华人民共和国公司法》及我公司章程规定，你有优先购买权。请你于2024年4月1日前给予答复，是否放弃优先受让权，同意转让。若未在法定期限内给予答复，依据《中华人民共和国公司法》及公司章程的约定视为同意转让。
特此通知。
张咏梅
2024年3月19日

●青岛高老坎餐饮服务有限公司，发票专用章（编号91370203MA3Q7FLB99）不慎丢失，声明原章作废。
●李攀（身份证号：37070519860717004X）购买长清区鲁商常春藤38号楼1单元901室，收据号：7516507，收据1张，金额共计414980元，丢失作废，登报挂失。

●声明：张秋雨，因出售蓝色港湾4号楼1单元1501室，缴纳于中介的交房保证金收据（编号5357608，金额三万元）不慎丢失，特此声明。
●郑重声明：聊城市永耀劳务有限公司在与我方签订合作协议后，其委托代理人王兵（聊城市永耀劳务有限公司控股股东）经多次联系均未联系上，现我方决定与聊城市永耀劳务有限公司在2023年10月10日签订的关于桑梓店西片区十二街区住宅项目a3地块工程项目合作协议作废。

中铁二局第一工程有限公司山东指挥部
●东明马头镇牛八屯村股份经济合作社丢失开户许可证，核准号J476100099701，编号451004618502，开户银行山东东明农村商业银行股份有限公司马头支行，声明作废。
●青岛联众广告商贸有限公司公章（编号3702131160521）不慎丢失，声明作废。

公告声明 咨询 18615502833 18615502822
热线 18615502811 0531-88778968

●青岛艺海艺墅装修装饰有限公司（已更名为青岛九莱电商有限公司），原公章（3702030663953）、财务专用章（3702030663954）、发票专用章（3702030663955），法人章（3702030663956）丢失，声明原章作废。

●菏泽市金港航运有限公司，船舶鲁菏泽货1888，总吨位987，净吨位552，船舶识别号CN20103847872，船检登记号2010B2105180，内河船舶安全与环保证书丢失，特此声明挂失。
●孙业涛遗失医师资格证书（证书编码：202137110371427198104275811），医师执业证书（证书编码：210371427000141），声明作废。
●宋新民丢失身份证件，证件号码：370104194603052612，有效期：2005.08.12—长期，声明挂失。
●东明马头镇高唐村股份经济合作社丢失开户许可证，核准号J4761000995001，编号451004614483，开户银行山东东明农村商业银行股份有限公司马头支行，声明作废。

●青岛不可不美服饰有限公司（统一社会信用代码：91370282MA3Q23RB7F）丢失财务专用章（编号3702820538850），法人章（江春美，编号3702820590746），声明作废。

●济宁耀盛光伏电力有限公司遗失法人章一枚（法人姓名：杨德学），声明作废。

●朱应树遗失医师资格证书，证书编码：19983721037120197210155714，声明作废。
●烟台锋格研学旅行有限公司公章（编号3706023293341）、财务专用章（编号3706023293342）、发票专用章（编号3706023293343）、法人章常云琦（编号3706023293345）、合同章（编号3706023293345）不慎丢失，特此声明原章作废。
●聊城市天庆机械配件厂遗失公章、法人章（新国庆），现声明原遗失章作废。

拍卖公告 受委托，我司定于2024年3月26日在拍卖网站（gdjingpai.quanjiang-vr.com）进行公开拍卖，拍卖标的分别为上午10:00大众品牌捷达车9辆，下午14:00哈弗2辆、雪铁龙5辆、标志1辆、江铃陆风1辆，联系电话：肖经理18766282100
青岛海川拍卖有限公司
2024年3月19日

债权转让通知

根据债权转让方胡振军与债权受让方杨景彩于2024年3月13日签订的《债权转让协议》，胡振军将临沂市兰山区人民法院（2018）鲁1302民初14744号判决书享有的全部债权转让给杨景彩。债务人刘彬彬（3713021983****043X）应当向杨景彩履行还款义务。特此公告通知！
通知人：胡振军
2024年3月13日

美国前总统特朗普的律师当地时间18日提交给纽约一家法院的文件表示，特朗普寻求上诉期间，其无法获得对4.54亿美元民事商业欺诈案裁决的担保。

据报道，特朗普方面表示，已通过四个不同的经纪人接触了大约30家担保公司，并花了“无数个小时与世界上最大的保险公司之一进行谈判”。特朗普的律师在向法院上诉部门提交的文件中援引的一份宣誓书写道：“被告持续不断的努力已经证明，全额保证金‘实际上是不可能的’。”

律师称，如果上诉部门考虑驳回暂缓执行裁决的请求，应该安排就此问题进行口头辩论。如果该请求遭拒，则应允许他们向纽约州终审法院——上诉法院提出上诉。

纽约州检察长詹姆斯于2022年起诉特朗普、特朗普集团及其他被告，指控他们夸大特朗普财产的价值，以提升净资产并获得更好的贷款和保险条款。

今年2月16日，纽约州法官恩戈龙裁定特朗普财务欺诈罪名成立，须支付3.55亿美元罚金及相关利息。特朗普及其相关的机构和企业三年内不得从在纽约州注册的金融机构申请贷款，特朗普本人在未来三年内不得在纽约州任何企业担任高管或董事。根据法官公布的最终判决书，特朗普共需缴纳至少4.54亿美元。

2月28日，纽约上诉法庭法官辛格裁定驳回特朗普在欺诈案上诉期间暂停支付罚金的请求，这意味着特朗普必须缴纳约4.54亿美元的巨额罚金。纽约州检察长詹姆斯此前表示，如果特朗普无法锁定现金来支付赔偿，她已准备好没收其资产。

亲共和党媒体《纽约邮报》18日发表的社评抨击了民主党政府的做法，该评论认为，用大量诉讼、保释金和罚金逼迫特朗普破产，是民主党在利用司法手段阻止特朗普竞选总统，打压竞争对手。

综合中新网等消息

特朗普遇到了大麻烦



海洋监测浮标